

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 9 сентября

В течение 9 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником западнее и юго-западнее Сталинграда, а также в районах Новороссийск и Моздок. На других фронтах существенных изменений не произошло.

За 8 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 40 немецких танков и бронемашин, до 200 автомашин с войсками и грузами, 20 автоцистерн с горючим, подавлен огонь 8 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 3 склада боеприпасов, рассеяно и частью уничтожено до полка пехоты противника.

Западнее Сталинграда наши войска вели напряженные бои с крупными силами немецкой пехоты и танков. После двухдневных упорных боев наши части оставили два населенных пункта. Гвардейцы Н-ской стрелковой части отбили несколько атак гитлеровцев. Уничтожено 10 немецких танков, 14 орудий и свыше 300 солдат и офицеров противника. Большой урон живой силе и технике неприятеля наносит наша танкисты. Танковый эскадрон в составе тт. Воронкова, Пухальского и Васильева уничтожил немецкий танк, 8 противотанковых орудий и 2 автомашины с боеприпасами. Эскадрон под командованием тов. Великова подбил два немецких танка, уничтожил 2 орудия и истребил до

звода гитлеровцев. Всего в течение дня танкистами Н-ской части подбито 13 танков противника.

Юго-западнее Сталинграда наши части отбивали ожесточенные атаки противника. Немцы потеряли 7 танков и до роты пехоты.

Танкисты Н-ской части уничтожили две роты румынской пехоты.

В районе Новороссийска продолжались ожесточенные бои. Немцы, после огромных потерь в людях и технике, прорвались к северо-западной окраине города. Наши войска контратаками сдерживают наступающего врага. Огневymi налетами советской артиллерии и минометов рассеяно и частью уничтожено до двух батальонов пехоты противника. На поле боя осталось 5 сожженных танков, 8 автомашин и несколько сот убитых гитлеровцев. Наши летчики, взаимодействуя с наземными частями, штурмовыми и бомбардировочными налетами уничтожили колонну немецких танков и автомашин, подхитивших к месту боев.

В районе Моздок советские войска вели бои по уничтожению неприятельской группировки на южном берегу реки. Под ударами наших бойцов гитлеровцы были вынуждены отступить. Н-ская часть уничтожила 3 танка, 7 орудий и до 200 немецких солдат и офицеров.

У немецкого солдата Франца Дитц найдено неотправленное письмо адресованное некоему Шольц

в г. Ратибор. В этом письме говорится: „Уже год, как я воюю. Я думал, что теперь то, наконец, мне удастся отдохнуть, но в последнюю минуту все изменилось. Уже второй день мы едем в поезде на новый участок фронта. У меня больше нет никакой охоты поехать на передовые позиции, где ежедневно гибнут товарищи... Какие ужасные потери нанесли нам русские в последних боях. Мы надеялись, что этим летом наступит конец. Напрасно. Теперь совершенно очевидно, что нечего и думать об окончании войны в этом году. Я прихожу в ужас от предстоящей зимы и готов отказаться от самых высоких наград, от всего на свете, лишь бы только вырваться отсюда“.

Добровольно славившийся в плен унтер-офицер 100 немецкой пехотной дивизии Гейнц Х. рассказал: „В Киеве я видел опухших от голода женщин и детей, которые, как тени, бродили по улицам в поисках хлеба. Немецкие военные власти относятся к русским и украинцам как к своим рабам. При мне из Киева отправляли пять эшелонов украинцев в Германию. Мужчин и женщин ловили на квартирах, на улицах и под конвоем отправляли на вокзал. Тех, кто пытался оказать сопротивление, жестоко избивали. Несколько украинцев, отказавшихся поехать на принудительные работы в Германию, гестаповцы повесили около вокзала“.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЕМ С ЧЕСТЬЮ

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, наше паровозное депо взяло на себя ряд конкретных обязательств. Борясь за принятые обязательства, мы ежемесячно в среднем плане по ремонту паровозов выполняем до 110 процентов.

В дни соревнования мне и моим товарищам по работе неоднократно приходилось и приходится выполнять ответственные поручения по ремонту паровозов. Были дни, когда я, не считаясь со своим временем, работал по три смены, чтобы к сроку выполнять токарную работу. Вот к примеру 21 августа начальник депо тов. Шевченко сказал нам, что срывается план ремонта паровозов, требуется срочная токарная работа. Я учел всю важность этой работы и со всей энергией взялся за выполнение ее. В течение четырех смен подряд я не выходил из депо и порученную работу выполнил к установленному сроку.

Неустанно борясь за выполнение производственной программы, в августе я дал 259 процентов выполнения нормы.

Высоких производственных показателей добиваются и другие рабочие нашего депо. Слесарь бригадир паровозного депо товарищ Чепуров выполняет план на 270 процентов, а в отдельные дни до 500 процентов, слесарь бригадир Шаталин выполняет норму на 284 процента.

В дни Всесоюзного социалистического соревнования коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих паровозного депо живет одной мыслью, горит одним желанием — работать по-стахановски, работать так, как наши воины Красной Армии бесстрашно истребляют подлого и коварного врага.

Токарь паровозного депо железнодорожного транспорта САЛАМАДИН.

РАБОТАТЬ НЕ ПОКЛАДЯ РУК

За время отечественной войны в новомартеновском цехе металлургического завода выросло немало прекрасных молодых производственников. В числе их комсомолец Миша Жемков. Он являясь членом фронтальной бригады, производственное задание за август выполнил на 702 процента. Другой молодой рабочий В. Киселев нормы выполнил на 672 процента.

Организованная молодежная бригада обрубщиков в количестве 7 человек выполняет задание, которое давалось раньше на 13 человек.

Хорошо работают комсомольцы — каменщики Боровков, Панков А., ученик ремесленного училища Ми-

шанов и другие.

Таких показателей в работе мы добились благодаря активного участия молодежи цеха в социалистическом соревновании.

Борясь за чистоту рабочего места комсомольская организация решила провести ряд субботников. Это мероприятие было поддержано сталеварами и сейчас на их участках стал порядок.

Работать не покладая рук — таков лозунг комсомольцев новомартеновского цеха, чтобы всемерно оказывать помощь фронту.

Секретарь комсомольской организации цеха ПРОКЛОВА.

МОЛОДЫЕ ПАТРИОТЫ

Самоотверженно трудится молодежь в листопркатном цехе, которая заменила кадровых рабочих, ушедших на фронт отечественной войны.

Все помыслы молодых патриотов направлены к тому, чтобы быстрее стать квалифицированными рабочими и давать продукцию стране.

Молодой рабочий тов. Яжко в 2 месяца освоил профессию авто-

генщика и сейчас прекрасно справляется с работой. Девушки Нестеренко, Аверьянова в короткий срок освоили работу штурманского. Быстро научились управлять подъемной машиной молодые рабочие Белоуов и Кислов.

Секретарь комсомольской организации цеха ЖИГАНОВА.

СОРЕВНОВАНИЕ КОЛХОЗНИКОВ НЕ ОРГАНИЗОВАНО

В Сноведском сельсовете полностью закончили уборку яровых культур на 10 сентября колхозы: „Красная Норковка“, и „Красный Октябрь“, отстают от них колхоз имени 8 марта.

Озимой сев колхозы этого совета начали самыми последними в районе. 27 августа этот вопрос обсуждала сессия сельсовета, где было предложено председателям колхозов мобилизовать все силы на быстрейшее проведение озимого сева.

Однако руководители колхозов не использовали всех возможностей быстро закончить сев озимых, план которого на 9 сентября был выполнен только на 79 процентов.

В колхозах не мало имеется стахановцев. Так, например, па-

хари колхоза „Красная Норковка“ 65-летний старичек Алексей Родионович Маслякин и молодой колхозник П. В. Майоров вспахивают по 0,70—0,80 гектаров каждый. Перевыполняют нормы сева Пушков и ряд других колхозников. Но их подьем не подхватывали руководителями колхозов, социальное соревнование среди колхозников не развернуто. Не на должной высоте трудовая дисциплина, особенно она низка в колхозе имени 8 марта, где председатель тов. Кандрушин больше занимается постройкой мельницы, чем руководством колхоза.

Сельсовет должен потребовать от руководителей колхозов четкого руководства колхозным хозяйством. ШАРОВ.

НОВАЯ ЛОЖЬ НЕМЕЦКИХ ФАЛЬШИВОМОНЕТИЧКОВ

Гитлеровцы на весь мир прославились, как первостепенные брехуны. Но в последнее время немцы настолько завралась и запутались в своих лживых „военных сообщениях“, что перестали даже называть какие-либо цифры потерь противника, а просто перечисляют десятки взбрешки им в голову номеров дивизий Красной Армии, якобы уничтоженных в боях на советско-германском фронте.

Так, например, 8 сентября немецкое командование разразилось сногосшибательной вестью — оно оповестило мир о том, что с 1 мая по 31 августа немецко-фашистскими войсками, якобы, уничтожено „56 дивизий и 39 бригад Красной Армии“.

Дабы придать этим фантастическим данным хотя бы видимость достоверности, брехуны из штаба Гитлера перечисляют номера якобы уничтоженных дивизий и бригад Красной Армии, немало не стесняясь тем, что многие из перечисленных ими дивизий и бригад вовсе не принимали участия в боях с мая по август 1942 года, некоторых из них вообще не было в составе действующей Красной Армии, а остальные дивизии, хотя и понесли потери в боях, однако продолжают упорно сражаться и бить врага.

Немцы ради облегчения задачи уничтожения на бумаге советских войск, ради самоутешения и обма-

на населения Германии по вопросу о мясных советских потерях дошли до того, что изобрели особые войсковые соединения советской армии — вроде „ударных бригад“ и „авиационных бригад“, а затем без всяких усилий перебили их, включив в списки уничтоженных советских частей. Причем, пользуясь своим обычным жульническим приемом, гитлеровцы вновь умолчали о своих собственных потерях, хотя эти потери огромны.

Публикуем фактические данные о потерях воюющих сторон с 1 мая по 31 августа сего года.

За указанный период боев на советско-германском фронте понесли значительные потери 42 стрелковых советских дивизий и 25 бригад, из них 14 танковых.

За это же время частями Красной Армии были полностью разгромлены (уничтожено более 70 процентов боевого состава) следующие 73 вражеских дивизии: а) 1, 6, 8, 11, 22, 24, 28, 50, 57, 58, 62, 75, 79, 87, 102, 113, 123, 132, 161, 168, 170, 223, 227, 256, 269, 290, 291, 294, 297, 305, 336, 342, 377 и 387 немецкие пехотные дивизии; 3, 14, 36 и 60 немецкие моторизованные дивизии и две моторизованные дивизии „СС“; 4 и 5 немецкие горно-стрелковые дивизии; 1, 5, 3, 5, 9, 11, 16, 17, 18, 19, 22 и 23 немецкие танковые дивизии.

Всего разбито 54 немецких дивизии.

б) 1, 2, 4, 18, 20 румынские пехотные дивизии; 1 и 2 горные и 5 кавалерийская румынские дивизии. Всего разбито 8 румынских дивизий;

в) 3, 7, 10, 12 и 14 венгерские пехотные дивизии и танковая венгерская бригада;

г) 2 и 9 пехотные, 3 моторизованная и 2 альпийская итальянские дивизии.

Уничтожены также 1 словацкая моторизованная дивизия и легион датских гитлеровцев „Дания“.

Кроме того, в боях с 1 мая по 31 августа советские войска нанесли тяжелые потери 26, 30, 44, 56, 76, 94, 95, 121, 122, 129, 208, 212, 254, 258, 296, 299, 328, 329, 340, 384 и 385 немецким пехотным дивизиям, потерявшим от 40 до 50 процентов боевого состава.

Таковы факты.

В прошедших боях Красная Армия перемолола, таким образом, существенную часть вражеских войск. Пройдет немного времени, и остальную массу дивизий Гитлера и его вассалов постигнет такой же бесславный конец. Советский народ, Красная Армия найдут каждому немцу, венгру, румыну, итальянцу, словаку, финну, ворвавшегося в советскую страну — пулю и два аршина земли!

СОВИНФОРМБЮРО.

В Горкоме ВКП(б)

8 августа бюро горкома ВКП(б) заслушало доклады секретарей первичных парторганизаций тт. Родионова (Горисполком) и Пестелева (Лесоторфоуправление) о проведении полугодово-массовой работы среди населения на кварталах.

Бюро горкома партии отметило, что повседневное руководство агитаторами, выделенными для работы на кварталах отсутствует, в результате массово-политическая агитация проходит кампанейски, не систематически. На кварталах, прикрепленных к парторганизациям горисполкома только с августа по настоящему началась развертываться агитационная работа. Совсем отсутствует военная пропаганда.

Бюро горкома ВКП(б) указало секретарям парторганизаций тт. Родионову и Пестелеву на их безответственное отношение к решению бюро горкома партии от 12 декабря 1941 года о проведении политико-массовой работы на кварталах и потребовало от тт. Родионова и Пестелева полного выполнения указанного решения.

В агитационной работе проводимой на кварталах, бюро предложило парторганизациям уделять особое внимание пропаганде военных знаний среди населения и широко развернуть массовую работу, мобилизующую население на активное его участие в сдаче теплых вещей для Красной Армии.

Совещание группарторгов

9 августа партком металлургического завода провел совещание групповых парторганизаторов по обмену опытом их работы.

Выступавшие на совещании группарторги тт. Шилин (транспортный цех), Теплов (трубный цех № 1) и другие рассказали как они организуют массово-политическую агитацию среди работающих, как проводят внутрипартийную работу и о руководстве ими социалистическим соревнованием в смене, участке.

Инструктор Обкома ВКП(б) тов. Аникина и заместитель секретаря парткома тов. Красовский указали на недостатки в работе партгруп и рассказали о их задачах.

В ответ на первомайский приказ Наркома Обороны товарища Сталина, коллектив Выксунской конторы связи, как и все коллективы нашей страны активно включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование взял на себя конкретные обязательства по обеспечению четкой бесперебойной связи.

Героизм и доблесть связистов Красной Армии на фронтах отечественной войны стали примером для самоотверженной работы связистов в тылу. Работники связи нашего города и района в социалистическом соревновании сумели добиться новых успехов в повышении производительности труда и улучшения качества работы.

С каждым днем растет число стахановцев, ранее отстающие становятся в ряды передовых, показывая все новые образцы работы.

Телефонистка тов. Волкова финансовый план за август выполнила на 118 процентов, коэффициент полезного использования междугородних телефонных цепей довела до 89 процентов, вместо 52 процентов по условиям соревнования, брака в работе у нее нет. На 106 процентов выполнила фанплан телефонистка тов. Ширяева, коэф-

фициент использования телефонных цепей она довела до 91 процента, скорость ответа 5 секунд. Неплохие показатели в работе и у тов. Капитуановой.

Монтер телефонной станции тов. Маслов в августе довел скорость исправления повреждений в среднем до 45 минут вместо 1 часа по норме, повторных повреждений у него не было.

Почтальон тов. Воротынцева работает всего лишь месяц, но чувство ответственности за взятые обязательства по соцсоревнованию дали хорошие результаты. Она одна из тех, кто выполнил контрольные сроки по доставке корреспонденций, не имела ни одной жалобы по доставке корреспонденций трудящимся. Не уступает первенство среди почтальонов тов. Шилина. Она финансовый план за август выполнила на 103 процента, контрольные сроки по доставке корреспонденций выдержала точно по графику, жалоб с ее участка не поступает.

Одним из ответственных и почетных обязательств условия соревнования является проявление особой заботы и внимания продвижению красноармейских писем идущих

на фронт и поступающих с фронта и обслуживание семей красноармейцев.

Хороших результатов по этому обязательству достигли работники переводного отдела тт. Билова, Коршунова, Зудина. Раньше сдаваемые райсобесом переводы пособий и пенсий обрабатывались от 9 до 10 дней, то в августе они обрабатывались одинаковое же количество переводов в течение 4 дней.

С честью выполнили свои обязательства работники Досчатинского отделения связи тт. Фомина, Назарова, Куприянова, Наумова, которые показали пример всем связистам района в передвижении писем красных воинов. За их самоотверженную работу командование одной воинской части прислало благодарности за аккуратную пересылку писем бойцов и командиров.

Письмо, полученное от воинской части связистами Досчатинского отделения обязывает нас еще лучше обслуживать фронт и тыл связью. Товарищи связисты! Шире развернем соцсоревнование, отладим все свои силы и энергию для ускорения разгрома гитлеровских банд.

Председатель рабочкома связи **Н. КИПРСКИЙ**

Обеспечим Красных воинов теплой одеждой и обувью

Советские люди понимают, что для того, чтобы Красная Армия разгромила ненавистного врага, необходимо красных воинов обеспечить всем необходимым. Поэтому с таким большим подъемом в прошлом году развернулась работа по сдаче теплых вещей для Красной Армии.

В этом мероприятии коллектив Лесоторфоуправления принял активное участие, сдав сотни теплых вещей. Но работа по сбору теплых вещей не прекратилась и продолжает сейчас, ибо советские патриоты знают, что Красная Армия должна быть готова и в холодное время громить гитлеровские полчища.

Хорошо поставлена работа по сбору теплых вещей среди работающих Кумовского лесопункта. Здесь эту работу возглавил сам начальник участка тов. Назаров Ф. В., сдавший ватные брюки и шерстя-

ные перчатки. 42 человека этого участка сдали 46 вещей, в том числе 5 пар шерстяных носков, 21 пара шерстяных варежек и перчаток, 5 теплых рубашек, 2 ватных брюка и другие вещи.

Активно участвует в сдаче теплых вещей коллектив торфоучастка „Каменный Шолох“, где начальником является тов. Мальцев, который сдал ватные брюки и шерстяные носки, а всего по этому участку 58 человек сдали 66 вещей в том числе 4 шапки ушанки, 16 пар шерстяных варежек и перчаток, 10 пар носков шерстяных, 1 пара валеных сапог.

В цехе ширпотреба 20 человек сдали 20 вещей (носки, рубашки, шапки и др.). Всего на сегодня принято от работающих Лесоторфоуправления 310 вещей, сдача которых продолжается.

Однако не везде руководители участков отнеслись по серьезному

к этому важнейшему делу, имеющее огромное хозяйственно-политическое значение. Так, например, на лесозаводе, на Мердушинском и Вознесенском лесопунктах не организована приемка теплых вещей от желающих сдать их для Красной Армии. Здесь начальники этих участков тт. Коноплев, Чернышев и Здобнов стоят в стороне от этого дела и сами не приняли участия в сдаче теплых вещей.

Так относиться к патриотическому подвигу трудящихся нельзя. Необходимо хозяйственным руководителям возглавить этот подвиг, а партийным и комсомольским организациям широко развернуть массово-политическую работу и организовать деятельность комиссий по приему теплых вещей так, чтобы каждый трудящийся принял участие в сдаче теплых вещей.

М. ЗАЙЦЕВ.

Война заставила нас бережно относиться к каждому килограмму хлеба, к каждому килограмму сахара и т. д. С этой целью были введены продовольственные карточки.

Однако отдельные лица обманым путем получая продовольственные карточки или расширяя их, уменьшают продовольственные фонды нашей страны тем самым делая преступление перед родиной.

В августе Народный суд Выксунского района рассмотрел несколько дел по злоупотреблениям в получении продовольственных карточек.

Гражданин Баранов, проживающий в квартале № 37, в стандартную справку на получение продовольственной карточки включил своего сына, который находится в ремесленном училище. Народный суд приговорил Баранова к 6 месяцам принудительных работ с вычетом из зарплаты 15 процентов.

А. Н. Гвоздев, проживающий в квартале № 7, получал карточки по месту работы и в квартале, как пенсионер. Народный суд приговорил его к двум годам лишения свободы. Его жена Гвоздева В. И. за соучастие в преступлении приговорена к одному году принудительных работ.

Наумова, проживающая в 11-м квартале, за незаконно полученную продовольственную карточку на не проживающую вiano, осуждена к 6 месяцам принудительных работ с вычетом из зарплаты 20 процентов.

Квартальный Шляпин в квартале № 26 в течение нескольких месяцев получал продовольственную карточку на несуществующего у него иждивенца. Нарсуд приговорил его к одному году лишения свободы.

В квартале № 40 домком Парунов своему брату Парунову присылал совершенно не существующих иждивенцев для получения карточек. Суд приговорил его к 3 годам лишения свободы.

Работник шхтарно-копрового цеха металлургического завода Гусаров за кражу 8 рабочих хлебных карточек осужден к одному году 6 месяцам лишения свободы.

А. АКИШИНА.

ПОЛНОСТЬЮ ЗАГОТОВИМ ТОПЛИВО ДЛЯ ГОРОДА

Для быстрейшего разгрома озверелой гитлеровской банды, требуется максимальная напряженность всех наших сил, необходимо чтобы все рабочие, колхозники и интеллигенция работали не покладая рук, памятуя, что крепкий тыл — это одно из условий победы над врагом.

Чтобы успешно выполнялись заказы для фронта, необходима четкая работа всей промышленности и транспорта как летом, так в зимой, а для этого требуется полная обеспеченность предприятий и учреждений топливом.

Вопрос о топливе в настоящее время является решающим фактором работы тыла. Поэтому с приближением зимы каждый хозяйственник, каждый партийный и непартийный большевик, должен почувствовать всю ответственность перед страной и ежедневно заботиться о заготовке топлива для нужд производства, для нужд по отоплению квартир рабочих, служащих, инвалидов и семей красноармейцев.

В трудные суровые дни, которые переживает наша страна, заготовку дров должен организовать не только руководитель предприятия и учреждения, но и каждый жилой квартал, дом, квартира. Появив всю важность заготовки топлива, некоторые руководители организаций нашего города своими силами и средствами уже заготавливают полностью необходимое на зимний период количество дров. Так поступили в ремесленных училищах №№ 15 и 18, артель „Красный конфетчик“, артель „Приокский“ не только заготовила дров для нужд производства, но и для членов артели и для семей красноармейцев.

Однако в городе есть и такие руководители, как Безумнов (промкомбинат), Умников (Пищекомбинат), Герасимов (коммунальный трест), которые ничего не делают по заготовке дров для своих предприятий и надеются что им кто-то даст готовые дрова. Эти руководители должны понять, что они допускают преступную беспечность,

а поэтому обязаны немедленно исправить положение и позаботиться о полном обеспечении себя дровами.

Горисполком вместе с Леспрохозом, обсудив вопрос о заготовке дров, в частности для отопления квартир граждан города решил отвести для этого делянки, находящиеся на близком расстоянии от города, чтобы сократить транспортировку заготовленных дров.

Выдача лесорубочных билетов на делянки вблизи города будет производиться в первую очередь инвалидам отечественной войны и многодетным семьям красноармейцев, а также инвалидам труда и престарелым пенсионерам. На этих граждан квартальные комитеты немедленно должны дать именной список в Лесхоз на получение лесорубочных билетов. Остальные граждане получают лесорубочные билеты на общих основаниях через квартальный комитет, или непосредственно в Лесхозе. Не ограничиваясь этим, граждане могут с разрешения лесных организаций заготавливать вблизи города и такой вид топлива, как рубка и сборка сухостоя, валежни-

ка, сучьев, корчевка пней.

Многие граждане города уже приступили к заготовке дров, а некоторые из них уже полностью обеспечили себя топливом. Остальные жители города должны также не медля ни одного дня начать заготовку топлива для своих нужд и не надеяться на получение откуда то готовых дров, ибо горлеспрохоз обязан большое количество топлива заготовить для школ, больниц и других социально-культурных учреждений.

Руководители предприятий и учреждений должны повседневно помогать рабочим и служащим в заготовке для них дров. Следует взять пример в этом деле с руководителя ОКС металлургического завода тов. Курения который не в ущерб производству выделяет на заготовку дров для своих работающих 7—10 человек, а в выходные дни организует массовый выезд всего коллектива.

Работа каждого хозяйственного руководителя в подготовке к зиме будет, оцениваться тем, как он обеспечил топливом предприятие или учреждение и какую он ока-

зал помощь в заготовке топлива для своих рабочих и служащих.

Заслуга квартальных комитетов будет заключаться в том, насколько они оперативно в сжатые сроки полностью для квартала заготовят необходимое количество дров.

Сентябрь надо будет сделать месяцем заготовки топлива полной потребности для каждого предприятия, учреждения и для каждого квартала.

Исполком Горсовета выражает уверенность в том, что все рабочие, служащие и домохозяйки города примут активное участие в заготовке топлива и обеспечат им не только себя, но и активно помогут заготовить топливо для промышленности и социально-культурных учреждений города. Этим самым создадим крепкий тыл для оказания помощи Красной Армии в разгроме немецко-фашистских оккупантов.

Председатель исполкома Горсовета **П. ЕРШОВ.**

Отв. редактор **П. Г. ЮДИН.**